



Галина Викторовна Кабакова

(председатель Алапаевской городской территориальной
избирательной комиссии 2002-2013 годы)

«Наш идейный вдохновитель»

Вся трудовая деятельность Галины Викторовны связана с городом Алапаевском, в который она приехала сразу после окончания Свердловского государственного педагогического института. Работала учителем русского языка и литературы, заместителем директора школы по воспитательной работе, директором Дома пионеров, методистом методического кабинета городского отдела образования, а затем директором информационно-методического центра Управления образования. За работу в системе образования ей присвоено Почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».

Наверное, поэтому, придя работать в избирательную систему, она среди многообразия направлений деятельности выделила главное – работу по правовому просвещению избирателей, в том числе будущих. Галина Викторовна рассматривает работу по формированию правовой культуры молодежи не как узковедомственную, а как общую задачу, решаемую сообща с управлением образования Муниципального образования город Алапаевск.

Ей удалось объединить вокруг комиссии единомышленников, и сегодня в МО город Алапаевск сложилась стройная система правового просвещения, которая, и в этом Галина Викторовна уверена, помогает молодым разобраться в политических процессах, происходящих в обществе, познакомиться с проблемами реализации избирательных прав, а главное – занять свою достойную гражданскую позицию в жизни.

Серьезное внимание в своей работе Галина Викторовна уделяет обучению кадров участковых избирательных комиссии. Галина Викторовна, прежде чем была назначена председателем ТИК, несколько избирательных кампаний была председателем УИК, хорошо знает все тонкости работы председателя, поэтому никогда и никому не отказывает в помощи, кропотливо помогает председателям УИК постигать сложности избирательного процесса, разъясняет тонкости законодательства, обучает правильному оформлению документов, не жалея на это собственного времени.

Вместе с членами Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии Галина Викторовна постоянно отстраивает работу с местными отделениями политических партий, с общественностью, со СМИ, с кандидатами. Делает это при безусловном выполнении требований избирательного законодательства, уважении всех участников избирательного процесса.

Галина Викторовна на протяжении многих лет руководила Алапаевским Межтерриториальным центром повышения правовой культуры избирателей и организаторов выборов, ставшего одним из лучших центров области. За эти годы МТЦ было издано более сорока различных методических пособий для организаторов выборов и избирателей, материалов из опыта работы избирательных комиссий, входящих в состав Центра, Программ и Рабочих тетрадей в помощь изучающим избирательное право, буклетов, открыток и приглашений. На эту работу она не жалела ни сил, ни времени, лично участвовала в подготовке и выпуске всех изданий МТЦ.

За большой вклад в развитие избирательной системы Свердловской области Галина Викторовна Кабакова награждена Почетным знаком Избирательной комиссии Свердловской области «За заслуги в организации выборов», почетными грамотами Центральной избирательной комиссии, Избирательной комиссии Свердловской области.

Профессионализм, коммуникабельность, обостренное чувство ответственности за порученное дело, стремление разобраться во всех тонкостях избирательного законодательства, умение быстро ориентироваться и найти нужное решение в сложных ситуациях, чувство нового, умение определить перспективные направления в работе отличают Галину Викторовну, которая сегодня в Муниципальном образовании город Алапаевск имеет безусловный авторитет среди избирателей города, общественности, СМИ и органов местного самоуправления.

(по материалам сайта Избирательной комиссии Свердловской области)

За 20 лет изменились взгляды, изменился наш город и, конечно, территориальная избирательная комиссия. Территориальная избирательная комиссия превратилась в слаженный профессиональный коллектив, идейным вдохновителем которого стал её председатель Галина Викторовна Кабакова.

С Галиной Викторовной мы познакомилась 2002 году при подготовке «Круглого стола» для молодых избирателей города. Галина Викторовна так грамотно организовала работу круглого стола и создала такой благоприятный нравственный климат общения, что при обсуждении у молодежи не было психологического дискомфорта: они отвечали на вопросы, не боялись спрашивать, рассуждать, оценивать политическую ситуацию в стране. Галина Викторовна, проявляя высокий профессионализм и педагогическую коммуникабельность, давала возможность каждому осознать значимость своего «я».

Когда избирательная комиссия организовала конкурс агитбригад «Выбирай сам свою Россию!», я уже с нетерпением ожидала встречи с Галиной Викторовной, ведь первая встреча смогла дать мне тот нравственный заряд, который помогает в сложных жизненных ситуациях.

В 2003 году я переступила порог Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии, в качестве члена комиссии с правом решающего голоса, а вскоре была избрана секретарем комиссии, и здесь первым моим наставником стала Галина Викторовна. Все трудности и радости первых лет работы я делила с ней. А сколько было вопросов, сколько было непонятного...И снова, Галина Викторовна помогала мне находить ответы, подсказывала, делилась своим опытом. А она умеет обучать, тактично высказывая свою оценку, проявляя мягкость и мудрость.

За время совместной работы мы провели более 15 избирательных кампаний. Работать с Галиной Викторовной интересно и легко: она проявляет деликатность и толерантность в общении с представителями политических партий, умело применяя избирательное законодательство и осознавая потенциал членов территориальной избирательной комиссии, создаёт условия для реализации активного избирательного права каждым жителем города.

Галина Викторовна - пример настоящего руководителя, умеющего выработать стратегию, тактику и технику взаимодействий с людьми, организовывать их совместную деятельность для достижения определенных социально значимых целей. Как председатель комиссии она всегда строила общение на гуманной, демократической основе, руководствовалась принципами и правилами профессиональной этики: умела быть терпимой, умела убеждать, аргументировать свою позицию, выслушать.

Сегодня она продолжает работать в комиссии секретарем, и, как и раньше, умеет найти подход к коллегам (как к членам территориальной, так и участковых избирательных комиссий) – научить, корректно направить, если что-то не получается, отметить успехи, похвалить. Руководитель она строгий, это и понятно – избирательная система не прощает ошибок, не допускает нарушений. Но, сделав замечание, Галина Викторовна всегда поддержит, окажет методическую, организационную и даже психологическую помощь.

В своей работе Галина Викторовна много внимания уделяет молодежи. Избирательная комиссия регулярно организует и проводит различные мероприятия, направленные на развитие электоральной культуры молодого поколения. Галина Викторовна не осталась в стороне, когда речь зашла о создании молодёжной избирательной комиссии, которую она считает школой для подготовки и воспитания молодых кадров. И уже есть результаты: эти молодые специалисты сегодня работают в составах участковых избирательных комиссий. Она делится с молодыми опытом во время обучающих семинаров.

25 - летний юбилей избирательной системы - это время подводить итоги, думать о настоящем и смотреть в перспективу. Галине Викторовне есть чем гордиться: сплочённый коллектив территориальной избирательной

комиссии, состоящий из профессионально-компетентных специалистов, каждый из которых отвечает за свой участок работы; умело организованные участковые избирательные комиссии, сформированные из подготовленных, грамотных людей. В городе Галину Викторовну знают как профессионала своего дела, человека ответственного, дальновидного и компетентного, она входит в городской Совет ветеранов и в Общественную палату Муниципального образования город Алапаевск. Ее уважает старшее поколение, у неё учатся молодые

(О.Торопова, председатель Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии)